

Трудовой семестр в самом разгаре

Наталья ХАРИНА

Июль для студентов Полоцкого государственного университета выдался особенно жарким. И не только из-за высокой отметки на столбике термометра. Но и благодаря плодотворной работе, которая сейчас вовсю кипит в стройотрядах, ярким впечатлениям и знакомствам, полезным умениям и навыкам, приобретенным за время летней трудовой вахты.



Командиру отряда «Зодчие» вручают путевку на Всебелорусскую молодежную стройку



Бойцы команды «Ритм» на атомной электростанции в Островце

Студотрядовское движение – одно из ведущих направлений деятельности БРСМ. Год народного единства стал рекордным по количеству желающих трудоустроиться. По последним данным, заявки на работу в отрядах различных профилей подали 29 275 человек, в нашем городе

эта цифра составила порядка 180. Новополоцкие ребята трудятся как в родном городе, так и далеко за его пределами. На днях бойцы шести студотрядов приступили к работам на базе КУП «ЖРЭО», строительно-монтажного треста №16, ОАО «Измеритель», филиала «Новополоцкжелезобетон», ООО «Рестрэйд» и СРСУ-3. Подробнее об их трудовых буднях мы расскажем в ближайших номерах «НС». А вот студенты, которым посчастливилось принять участие в крупных строительных проектах, уже вовсю покоряют целину и готовы поделиться своими яркими впечатлениями.

В Кемерове на этой неделе стартовала международная студенческая стройка «Кузбасс 300». Более чем за 4000 километров от родного города отправились за новыми свершениями и впечатлениями бойцы стройотряда «Зодчие» имени лидера комсомольского движения, первостроителя Новополоцка П.И.Блохина. Объем работ, развернувшихся с 1 июля, достаточно большой: начиная с уборки мусора, переноски грузов и заканчивая монтажными и сборочными работами на территории культурного кластера города. Ребята отмечают, что для них участие в таком масштабном проекте с высоким международным статусом – большая ответственность и повод для гордости.

Внести свою лепту во Всебелорусскую молодежную стройку «Город молодости» в Островце посчастливилось двум отрядам ПГУ – «Эврике» и «Ритму». На атомной электростанции студенты выполняют покраску металлоконструкций, стен и потолков, убирают строительный мусор, зани-

маются монтажом деревянных конструкций, откачкой воды и очисткой помещений от глины. «Объект очень серьезный, поэтому первым делом для нас провели подробный инструктаж по технике безопасности, – рассказывает командир стройотряда «Эврика» Вадим Ложечник. – В целом впечатления от работы и от жизни здесь только положительные, и это еще начало. Дальше – больше».

За две недели в Островце наши студенты отлично проявили себя в спортивных и творческих состязаниях. В чемпионате по мини-футболу оба новополоцких отряда заняли лидирующие позиции. Вдобавок глава отряда «Ритм» Борис Морозов стал лучшим командиром минувшей недели, а звание лучшего бойца получил Никита Михаловский из «Эврики».

В минувший понедельник студенческий сервисный отряд «Юность» отправился в детский оздоровительный лагерь «Комсомольский» на базе всероссийского центра «Орлёнок». Там ребята будут трудиться уборщиками пляжа и мойщиками посуды. Они очень рады предоставленной возможности: работа нужная, а дополнительный бонус в виде живописного побережья Черного моря добавит яркую изюминку к приятным впечатлениям. С таким же энтузиазмом в Казани совместно с мобильными кадрами России приступили к строительству магистрали М1 и бойцы отряда «Славяне». У всех новополоцких студентов отличный рабочий настрой, а нам только остается им пожелать не растерять боевой дух, повести летнее время с пользой и достичь высоких трудовых результатов.



Стройотряд «Эврика» на открытии III трудового семестра в Минске